



Дополнение к формуле успеха

Праздничное мероприятие «Мир вам, люди всей Земли!», посвященное Международному дню мира, и торжественная церемония завершения республиканского профилактического проекта «Мой стиль жизни сегодня - мое здоровье и успех завтра!» прошли в Могилевском государственном университете продовольствия.

Проведение этого праздника стало доброй традицией, в этом году оно состоялось при организации и поддержке администрации Октябрьского района, общественных объединений «Белорусский фонд мира» и «Белая Русь», УЗ «Могилевский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья».

Начался он на открытой площадке университета. В честь Дня мира студенты и преподаватели подготовили яркую, насыщенную программу, включающую творческий студенческий проект «Мир вам, люди всей Земли!», выступления творческих коллективов учебного заведения, выставку студенческих фоторабот «Молодежь - ростки нового мира» и фотовыставку авторских работ сотрудников университета «Мир в твоём сердце», фотоакцию «Я люблю МГУП».

Изюминкой праздника стала демонстрация коллекции национальных платяев, выполненных с помощью декупажа, вышивки и аппликации студентами, участниками театра-студии «Престиж». В коллекции одиннадцать платяев разных стран, в том числе России, Японии, Китая, Италии, Греции и других государств. Ярким, колоритным искусством участницы просмотра продемонстрировали уважение ко всем странам и народам мира. Каждое платье - эксклюзивная, ручная работа.

Здесь же состоялся торжественный прием сотрудников и студентов университета в члены первичной организации «Белая Русь». Прошла благотворительная акция «Во имя мира и добра!», на которой собирались предметы первой необходимости для пациентов Могилевской больницы сестринского ухода.



Очень важным событием стала торжественная церемония завершения республиканского проекта «Мой стиль жизни сегодня - мое здоровье и успех завтра!», который реализовывался на протяжении двух лет на базе университета продовольствия специалистами Могилевского областного центра гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья совместно с областными учреждениями здравоохранения области.

Данный проект объединил усилия Министерств здравоохранения и образования в формировании у студентов приоритета ценности здорового образа жизни. В программе закрытия проекта была организована работа «Площадки здоровья», где студенты, преподаватели и гости мероприятия могли измерить артериальное давление, пройти мониторинг состава тела, получить консультацию у врача-валеолога, психолога, принять участие в спортивных мини-соревнованиях, викторинах и конкурсах по здоровому образу жизни, познакомиться с выставкой информационно-образовательных материалов, сделать «селфи» в «Фотозоне позитива».



О роли и важности проекта для молодежи образно отметила заведующий отделом общественного здоровья областного центра гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья Наталья Петерсон:

- Среди огромного потока информации, которая поступает с разных сторон, сложно выявить ту истину, с помощью которой в жизни можно достичь высот успеха. Важными слагаемыми формулы успеха, которую вы со-

ставляете для себя, являются не только стремление к новым знаниям, умение мыслить нестандартно, стремление развивать свои способности, но и быть здоровыми.

Участники мероприятия смогли не просто сказать, что мир - это важно, что мир - это счастье и смысл жизни, а получили возможность стать причастными к тому, чтобы этот мир сохранить.

Владимир ЗЮЗЬКЕВИЧ
Фото octmogilev.gov.by/mgup.by